



Карельское следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ приняло участие в заседании Координационного совета по противодействию коррупции.

03 сентября 2008 года состоялось очередное заседание республиканского Координационного совета по противодействию коррупции и криминализации экономики.

От карельского следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ в заседании Совета принял участие руководитель процессуального контроля Артур Климук. Также в заседании участвовали руководитель Администрации Главы РК, министры РК, руководители Управления федеральной миграционной службы России по РК, прокуратуры РК, представители министерства внутренних дел по РК, федеральной службы безопасности по РК и другие.

Заседание Совета провел Глава Карелии Сергей Катанандов, который отметил, что организационный этап антикоррупционной работы практически завершен, и теперь на первый план выходит реализация намеченных мер. Руководитель региона напомнил членам Совета об особой государственной важности борьбы с коррупцией, в связи с чем обеспокоен низким процентом коррупционных дел, доходящих до суда в Карелии.

Таким образом, для повышения результативности борьбы с коррупцией требуется взаимосогласованная работа профессионалов ряда подразделений Следственного комитета при прокуратуре РФ, УФСБ и милиции.

В целях повышения эффективности такой работы создана и уже активно действует межведомственная рабочая группа, в состав которой помимо сотрудников следственного управления СКП по Карелии, включены специалисты нескольких профильных управлений милиции, специализирующихся на выявлении и раскрытии коррупционных преступлений.

Уголовно-процессуальным законом определено, что расследовать самые резонансные, самые опасные для общества преступления: все преступления, совершенные депутатами, судьями, адвокатами, следователями, прокурорами, милиционерами могут только следователи Следственного комитета при прокуратуре РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Со дня создания Следственного комитета при прокуратуре РФ 07 сентября 2007 года следователями карельского следственного управления СКП во взаимодействии с сотрудниками МВД и УФСБ РФ по РК расследовалось более 50 уголовных дел коррупционной направленности.

12 из них, оставшиеся недорасследованными до создания Следственного комитета, были изъяты из прокуратуры и переданы в Следственный комитет для завершения расследования, а более 30 уголовных дел возбуждены уже в период работы СКП по Республике Карелия на основе материалов МВД и УФСБ.

По большинству дел работа закончена, в том числе по более чем 20ти - по делам о взяточничестве, расследуются которые исключительно следователями Следственного комитета.

Все законченные расследованием дела направлены в суд. Ни одно не прекращалось и по каждому из них вынесен обвинительный приговор, оправдательных приговоров не выносилось.

Наиболее резонансные и общественно значимые из оконченных дел - по обвинению начальника Пряжинского отдела службы судебных приставов Федорова и его подчиненного работника Бачинского, по обвинению доцента Петрозаводского госуниверситета Букалева, заместителя командира взвода ДПС МВД по РК Лычака, и другие. Их коррупционная деятельность пресечена. Все они признаны виновными судом и осуждены к различным срокам наказания. Дело по обвинению начальника отделения паспортно-визовой службы Медвежьегорского РОВД Гаркушина в настоящее время рассматривается в суде.

У следователей следственного управления СКП РФ по РК в производстве находятся еще более десятка уголовных дел о коррупционных преступлениях, в совершении которых обвиняются и.о. заместителя министра природных ресурсов Панов, директор ГУП «Карелавтодор» Крысевич, глава муниципального образования Заозерского сельского поселения Николаенко и другие.

Несмотря на имеющиеся позитивные результаты борьбы с коррупционными проявлениями в республике, руководство карельского следственного управления СКП РФ как и Глава Карелии отмечает снижение эффективности оперативной работы по выявлению некоторых конкретных видов коррупционных преступлений, в частности - неудовлетворительное выявление коррупционеров, занимающих «статусные» должности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

04 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/619970>